Vorbereitungsgebet

Himmlischer Vater, wir kommen zu dir im Namen Yeshua ha meschiach von Nazareth. Wir danken dir, dass du der allmächtige Gott und der große „ICH BIN“ (JHWH) bist.

Wir danken dir, dass du uns den Heiligen Geist gegeben hast um uns der Seelsorger, Beistand, Lehrer und Befreier zu sein, der uns in alle Wahrheit führt. 

Wir danken dir für deine Gegenwart und deine Befreiungssalbung (den Hl. Geist) 

Gemäß Jesaja 10,27 …die Salbung wird das Joch sprengen!

Komme und fülle uns mit deinem Geist, mit Mitgefühl, Liebe, Unterscheidung, Worten der Erkenntnis, Weisheit, Auslegung und Glauben.

Als deine Kinder Kreuzigen wir das Fleisch, sodass nichts von uns, unserem Fleisch oder Bereichen die noch nicht im Licht sind, hier weitergegeben wird.
Wir kleiden uns mit der Waffenrüstung Gottes und der Macht SEINER Stärke (Gürtel der Wahrheit, Brustpanzer der Gerechtigkeit, Helm des Heils, Schild des Glaubens, Schwert des Geistes/Wort Gottes und den Stiefeln der Bereitschaft)
Öffne unsere geistigen Augen und Ohren HERR.

Danke Vater, dass du uns Gewalt über alle Macht des Feindes gegeben hast und nichts uns schaden wird! (Luk10,19)
Denn DIR ist gegeben alle Gewalt im Himmel und auf Erden. (Matth28)

Herr Jesus wir bitten dich eine Linie mit deinem Blut um uns zu ziehen. Vater wir bitten dich deine Engel wie eine Mauer aus Feuer um uns zu stellen, sodass hier nichts rein oder raus kann was nicht von dir ist. Bitte bedecke uns mit deinem kostbaren Blut Jesu und versiegle alle ein und Ausgänge damit. Heiliger Geist, bitte schütze und lenke unsere Gedanken jetzt und bete in uns. 

Wir bitten dich, dass du unsere Geliebten (Namen…) schützt und mit deinem kostbaren Blut bedeckst und wir geben alle unsere Umstände und Besitz unter deine Kontrolle und den Schutz deines Blutes. 

Vater, wir kommen gegen jede Kommunikationslinie (gem. Eph6,12) zwischen den Herrschaften, den Weltbeherrschern dieser Finsternis, den Gewalten, geistlichen und dämonischen Mächten der Bosheit in den himmlischen Regionen.
Wir verschließen alle Ein- und Ausgänge im Namen von Jesus Christus.

Wir beten, dass alle Buchschreiber, geistigen Kameras und Recorder jetzt zerstört werden im Namen Jesu.

Wir gehen gegen alle Hexen, Medizinmänner, Medien, Schamanen, Magiere und Zauberer und deren Einfluss hier vor, in dem Mächtigen Namen von Jesus Christus!
Wir schneiden alle Kommunikation mit Satan selbst ab und schließen alle Türen für ihn, durch das Blut Jesu und im Namen Jesu!

Wir verbieten jedem Geist von außen, egal aus welchem Grund, an diesen Ort zu kommen.
Wir verbieten auch jedem bösen Geist im Namen Jesu an andere Orte oder zu anderen Personen zu gehen, als Resultat, aus dem was jetzt hier geschieht! Wir bedecken und verschließen Jede Blutslinie zu den Kindern mit dem Blut Jesu.
Wir verbieten jetzt im Namen von Jesus jede Verstärkung von Seiten Satans. 
Wir bitten dich Herr Jesus, dass du Verwirrung in das Lager des Feindes sendest. 

Vater, wir bitten dich, dass du deine Krieger Engel in diesen Raum sendest und sie jeden Menschengeist, Totengeist, Geistführer, Familiären Geist, Bösen oder Unreinen Geist  binden und sie aus diesem Raum wegtun an den Ort ihrer Bestimmung, die Jesus für sie hat!

Wir binden jeden bösen Geist an diesem Ort und verbieten jede gewaltvolle-, schmerzhafte oder qualvolle Manifestation im Namen von Jesus Christus.

Wir verweigern jedem Meditationskreis und isolieren jede dämonische Macht von einander, dass sie sich nicht austauschen und Kommunizieren können im mächtigen Namen von Jesus!

Wir verbieten und binden jede Hypnose und Selbsthypnose, Meditation, physischen-, parapsychischen und Mentalen Kräfte im Namen Jesu! 

Wir isolieren die Mächte voneinander im Namen von Jesus!

Wir reinigen alles in diesem Raum hier, was vielleicht verunreinigt, gebannt oder verflucht ist im Namen von Jesus von Nazareth durch sein Blut!

Herr wir bitten, dass du diesen Raum mit deinem kostbaren Blut versiegelst. Dass du uns umgibst mit deinem Heiligen Geist und wir erklären diesen Raum als heiligen Grund!

Wir bitten dich Herr, bedecke und versiegle alle Spiegel und andere Tore mit deinem Blut in Jesu Namen!

Wir gehen gegen alle Zaubersprüche, Rituale, Beschwörungen, Verhexungen, Opfer, Flüche oder Altare gegen uns und (Name) diese Person, in dem mächtigen Namen von Jesus und seinem kostbaren Blut!

Danke, dass du jetzt alle Kerzen die eventuell in Ritualen gegen uns angezündet wurden auslöscht in Jesu Namen! Danke, dass du jeden Fluch gegen uns in einen Segen verwandelst!

Herr wir bitten dich, dass du deine dienenden Engel sendest, dass sie kommen und uns gem. Hebr1,14 dienen, in Jesu Namen!

Wir ordnen uns dir unter Heiliger Geist Gottes, denn wir wissen, es wird nicht durch Heer und Kraft, sondern deinen Geist (Sach4,6)

Wir binden jetzt Satans Königreich hier auf der Erde in dieser Situation und unseren Leben und Umständen, sowie es im Himmel gebunden ist in Jesu Namen.
Wir danken dir Vater, dass du das Gericht für den Feind und seine Dämonen bereitet hast und es auf sie wartet!

Danke für dein Wort: (Offen12,11) Wir haben überwunden durch des Lammes Blut und das Wort unseres Zeugnisses!

In Jesu Namen, amen!!!
